

缺牙处理新方式, 巧妙借力才能舒适“长”新牙

上海市老年基金会种植专场讲座 报名享种植硕士团现场答疑领公益爱牙基金

在人们生活水平逐渐提高的今天,沪上老年人对于晚年生活的要求也越来越高。在缺牙修复方式的选择上,很多缺牙市民更是如此,要好用的,要无痛的,还要快速的,最好是能当天种牙当天用。这无疑是对口腔医生的经验、技术有着莫大的考验。如何能满足上述要求?如何无痛快速处理缺牙?本周,上海市老年基金会联合知名口腔种植专家团为沪上老人带来年终缺牙处理盛宴之缺牙处理新技术专场讲座,更具个性化的缺牙处理建议及公益爱牙基金等您来领!

叶雪菲

缺牙不补救及全口, 牙齿修复需趁早

牙齿的脱落通常是从单颗开始的,如果不及时修复会导致多颗牙的相继松动,缺失乃至全口牙缺失。知名口腔种植专家李双表示:缺失单颗牙后会导致其他牙齿松动的原因,主要是因为缺牙处两侧的牙齿因负担不了巨大的咀嚼力而向中间倾斜,对合的

牙齿也会因此伸长,局部的咬合功能会受到影响。不良的咬合还会导致该部位的牙齿出现牙周损害,最终导致牙齿松动而日渐退化脱落。其次,咬合不良还会导致食物的咀嚼效率降低,咀嚼不充分。因此要及时对缺失的牙齿进行有效的修复治疗是关键。



本周末种植硕士团联袂开讲 报名可领最高1680元爱牙公益基金

上海市老年基金会自启动“缺牙老人公益援助项目”以来,每年提供公益援助基金用于沪上老人的缺牙修复工程。为帮助缺牙中老年群体都能更快拥有一口好牙享口福,本周上海市老年基金会联合美国罗马琳达口腔种植硕士李双、资深种植专家郭奇进行缺牙处理专场讲座,为广大缺牙读者现场解析缺牙处理新方法,成功报名的读者还可申领高额爱牙公益基金。

活动时间:12月15日(周六)

- 1 种植专家团缺牙处理新理念解析
- 2 留美种植硕士团面对面答疑解惑
- 3 免费专家缺牙处理建议
- 4 最高1680元的爱牙公益援助基金免费申领(仅用于缺牙处理援助,不得提现)

报名方式:

拨打上海市老年基金会工作室爱牙热线 **021-62999939**

本版活动为公益活动,不向参加者推荐医疗服务或者其他商品,相关信息仅供参考。

本期特邀专家



李双
中华口腔医学会会员
ICOI国际种植牙协会会员
美国罗马琳达大学口腔种植在职硕士
德国法兰克福大学种植大师班受邀学者



郭奇
口腔主治医师
中国口腔医学会会员
具有二十余年口腔临床工作经验,曾先后在上海第九人民医院、在BITC北京种植培训学院精研种植。擅长各种缺失牙齿的冠桥修复,以及缺失牙齿的微创、无痛种植。

不修复只因怕创伤大, 如何微创快速恢复一口好牙?

近年来,种植牙因具有优越的性能和使用寿命长等优点,已成为人们优选的缺牙修复方式,但很多缺牙市民特别是老人却是顾虑重重,担心修复时的创伤大、身体吃不消、需要多次往返复诊……种种的疑虑导致很多缺牙老人迟迟不敢种牙,只能勉强戴着活动假牙,囫圇吞下熬得稀烂的饭菜。对此,致力于微创即刻种植的郭浩

医生介绍道:“当前先进的缺牙修复方式可以完美解决上述问题。借助先进的口腔检查设备,经验丰富的种植医生会提前对缺牙者牙槽骨的高度、厚度、密度进行三维扫描、立体定位,计算出种植牙的位置、方向、深度和角度,在把牙根精准植入牙槽骨,不但缩短了治疗时间,而且微创无痛,退休后的缺牙老人也可以安全快速恢复一口好牙”。

巧妙借力, 安全舒适“长”新牙

另外,很多老年人关心的“即刻戴牙”问题,郭浩医生介绍道,能否即刻戴牙取决于人工牙根的稳定性和受力方式和受力方式,依托于数字导航的支持,经验

丰富的种植医生在精准植入人工牙根后可以巧妙借助力学原理,将人工牙根的单负重方式,设计成多角度分力,让人工牙根即刻负重,恢复牙齿咀嚼功能。



12.12年终盛典

部分满2件5折



详情请扫码

买蓝月亮 上苏宁易购



防发黄 防发灰变旧 养护纤维保光亮

广告